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REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
        GRAD IVANEC

    GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 024-04/22-01/13
URBROJ: 2186/012-05/05-22-2

Ivanec,  16. studenog 2022.


Z A P I S N I K
od 16. studenog 2022. godine

sastavljen na 22. sjednici Gradskog vijeća Grada Ivanca održanoj u prostorijama kino dvorane Ivanec, Ulica Vladimira Nazora 1, Ivanec.
Započeto u 18,00 sati.
Zapisnik vodi: Snježana Canjuga.
Nazočni: Babić Antun, Car Matišić Martina, Cikač Ljudvek, Đuras Zdenko, Geci Smoljo Kristina, Gotal Elvis, Grđan Josip, Kozina Stjepan, Mudri Božica, Patekar Dalibor, Rohtek Miroslav, Sedlar Ivan, Sedlar Nikola, Slunjski Mihael, Spasojević Goran.

Osim vijećnika nazočni su bili: Milorad Batinić – gradonačelnik, Marko Friščić – zamjenik gradonačelnika, Maja Darabuš, Ljiljana Risek, Irena Kresonja, Stjepan Vincek, Gordana Mošmondor – Upravni odjeli Grada Ivanca, Lana Labaš – Poslovna zona Ivanec d.o.o., Bruno Ister – Varkom d.d. Varaždin, Zoran Svetec – Čistoća d.o.o. Varaždin.

Sjednicu vodi Zdenko Đuras – predsjednik Gradskog vijeća, pozdravlja sve nazočne, konstatira da je nazočno svih 15 vijećnika te će se donositi pravovaljane odluke. 

Prije samog početka sjednice predsjednik upoznaje vijećnike sa slijedećim: 
Na stolu se nalaze i prijavnice za raspravu koje vijećnici mogu predati do početka rasprave. Molim vijećnike da svoje prijave i raspravu usklade s Poslovnikom tj. jedna rasprava po jednoj točki dnevnog reda u svojstvu vijećnika (5 minuta) ili predsjednika Kluba vijećnika (10 minuta).
Predlažem da predsjednici Klubova vijećnika koji će sudjelovati u raspravi izađu za govornicu, a gradonačelnika molim da svoje odgovore daje s govornice, s  obzirom da se nalazimo u prostoru kino dvorane.

Za sjednicu predlaže dnevni red primljen uz poziv na 22. sjednicu Gradskog vijeća, s obzirom da predlagatelj i nazočni nemaju dodatnih prijedloga za izmjenom i dopunom,  te isti daje na glasovanje.

Svih 15 nazočnih vijećnika glasovalo je „za“ predloženi dnevni red, te predsjednik konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći
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1. Zapisnik s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 15. rujna 2022. godine

2. Zapisnik s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 21. rujna 2022. godine

3. Financijsko izvješće trgovačkog društva Čistoća d.o.o. za razdoblje 01.01.2021.-31.12.2021. godine

4. Financijsko izvješće trgovačkog društva Varkom d.d. za razdoblje 01.01.2021.-31.12.2021. godine

5. Odluka o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi 

6. Plan djelovanja Grada Ivanca u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu 

7. Program povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća na području Grada Ivanca 

8. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec

9. Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu u Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec

10. Izvješće o ostvarivanju prava iz Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području Grada Ivanca za 2021. godinu

11. Odluka o imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanca

12. Zaključak o utvrđivanju prijedloga za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Varaždinu

13. Izvješće o stanju zaštite od požara na području grada Ivanca za 2021. godinu

14. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za mjesec siječanj – rujan 2022. godine

Aktualni sat

Pitanja i prijedlozi vijećnika te odgovori gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika:

1. Mihael Slunjski: Prijelaz preko željezničke pruge u Stažnjevcu dosta je nepregledan i ne može se pravovremenom uočiti dolazak vlaka, posebice onoga koji prijevozi kamen i ne staje na stanici. Da li je moguće u suradnji sa HŽ-om postaviti što hitnije rampu na navedeni prijelaz, kako bi izbjegli teže nesreće koje se mogu dogoditi zbog nepravovremenog reagiranja?

Milorad Batinić: Tu je najveći problem što se pored željezničke postaje, čekaonice, neovlašteno parkiraju vozila na zemljištu HŽ-a. Svakako, uputit ćemo dopis prema HŽ-u da vodi brigu o tome jer kad vozila nisu parkirana tada je preglednost koliko toliko u redu. Ono što je problem s tim prijelazima, mi smo još intenzivno komunicirali 2017., 2018. godine prvenstveno na upozorenje od strane građana što se tiče spuštanja i dizanja rampe u samom centru Ivanca, gdje, na žalost, još dan danas nakon 22 sata nema onoga tko diže rampu HŽ-, pa vlak mora usporavati, trubiti, uznemiravati građane u okolici da bi se promet donekle sigurno odvijao. Što se tiče modernizacije prijelaza, od HŽ-a smo dobili prošle godine informacije kad smo intervenirali da su oni na tragu i ne samo našeg zahtjeva, nego i neke svoje strategije do 2022. trebali sanirati te sve prijelaze, od Kuljevčice, od Stažnjevca, od Cerja Tužno, kod pilane Rafaj. Na žalost, vidimo sad će uskoro 2023., još ništa. Nadam se da će se požuriti, radi se o zaštiti ljudskih života. Sufinanciranje od strane Grada, to je ulaganje u tuđu infrastrukturu, to bi bilo, pomalo da se izrazim narodski, „debeloj guski mazati vrat“,  to ne ide. Mi ćemo učiniti sve, međutim to je prvenstveno odgovornost HŽ-a i HŽ je taj koji mora raditi na sigurnosti prometovanja preko pružnih prijelaza. 

2. Mihael Slunjski: Tokom tjedna, posebice u prijepodnevnim satima, stvara se velika gužva na raskrižju na ivanečkoj špici, iz razloga što se vrlo često ne poštuju prometna pravila i znakovi, te dolazi do učestalih zastoja u prometu. Da li je na navedeno raskrižje moguće uvesti pojačanu regulaciju prometa ili možda uvesti semafore

Milorad Batinić: To će se riješiti temeljem planova Grada Ivanca vrlo skoro, znači zatvaranjem dijela Varaždinske ulice, odnosno špice i tada će doći do nove regulacije. Znači, zatvaranje centra, pretvaranje u pješačku zonu i na taj način će se riješiti regulacija prometa.

3. Mihael Slunjski: Župa svete Margarete Margečan otkupila je zemljište kraj ambulante u Radovanu sa idejom uređenja Trga Ivana Pavla II. Radi se o vrlo malom prostoru u samom centru naselja. Pored se nalaze ambulanta i pošta, a u blizini je crkva i osnovna škola, te samim time kroz centar dnevno prolazi veća frekvencija ljudi. Da li je Grad spreman financijski podržati ideju i uključiti se u njenu realizaciju, u zajedničkoj suradnji sa Župom Margečan?

Milorad Batinić: Sa Župom Margečan, sa Župom Ivanec i u zadnje vrijeme sa novim župnikom u Kamenici je dobra suradnja, potpomažemo realizaciju projekata svake godine izdvajamo za ove dvije župe određenu svotu, nazovimo to božićnica temeljem kojih im pomažemo u realizaciji njihovih projekata. Moramo najprije od Župe Margečan dobiti pisani zahtjev, zamolbu da vidimo o čemu se radi. Ne vidim razloga, ako je do sada bila suradnja s bivšim župnikom dobra, zajednički smo uspjeli realizirati mnoge projekte, da se ne uključimo i u realizaciju toga. Moramo prije dobiti zahtjev  da vidimo što se namjerava.

4. Elvis Gotal: Plan razvoja širokopojasne infrastrukture je temelj s kojim se prijavljujemo na projekte u sklopu okvirnog nacionalnog programa  za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u iznosu od 800 milijuna kuna. U kojoj je fazi trenutno plan Grada Ivanca vezan za razvoj širokopojasne infrastrukture na području istoga?

Milorad Batinić: Grad je 2017. godine, bio je projekt PRŠI, koji je još uvijek aktualan, međutim ono što je problem 2017. još i prije država je promijenila svoj strateški cilj. Cilj je bio 100 Mbps, međutim spustila ga je na 30. Ivanec gdje ima tzv. bijelu zonu, tj. lošu pokrivenosti, to su prigradska naselja, sam centar je sa 30 Mbps pokriven i tu nema nitko od operatera interes da se poveća snaga. Trebalo je dići ljestvicu malo više i vjerujem da bi se to moglo napraviti. Do sada nije bilo nikakav natječaj na koji smo se mogli javiti upravo iz razloga što je HAKOM kad je radio nove mjere pokrivenosti internetom, tada su konstatirali da Ivanec nema uvjete i da se ne možemo javiti na projekt kao što je bio, na žalost propali projekt, gdje je Donja Voća bila nositelj, sada nešto gdje je slabija pokrivenost i gdje postoje uvjeti od strane HAKOM-a gdje je mapirano da ima dosta područja koja nisu pokrivena, oni se mogu kandidirati. Nadam se da će se država odrediti strateški i da će dići ljestvicu što se tiče brzine interneta i tada imamo i mi šanse se javiti na određene natječaje. Ovo što ste rekli, svakako ćemo pratiti i javiti se ukoliko budemo imali mogućnosti.

5. Elvis Gotal: Dana 23. ožujka 2022. godine odabrana je najpovoljnija ponuda za izradu radnih podloga za izradu Akcijskog plana energetski klimatskog održivog razvitka, koji je odobrila Regionalna energetska agencija sjever u iznosu od 73.500 kuna. U kojoj je fazi projekt pošto isti služi kao podloga za mogućnost pristupanja mnogim EU projektima?

Milorad Batinić: U travnju ove godine ovo Gradsko vijeće je dalo odobrenje meni kao gradonačelniku da potpišem sporazum na razini Europske unije, znači klimatski neutralnu Europu. Javili smo se na tzv. projekt SECAP, završava se i vjerujem u prvoj polovici iduće godine da će se definirati akcijski plan koji će biti osnova i podloga i za kandidiranje određenih naših projekta i programa na Europske fondove.


6. Elvis Gotal: U kojoj fazi su radovi u naselju Horvatsko, školska godina traje već skoro tri mjeseca, što predstavlja veliku opasnost za učenike koji hodaju tom dionicom?

Milorad Batinić: Proslijedit ću vaš upit ŽUC-u

Elvis Gotal: Koliko imam informacije od strane ŽUC-a, trebao bi biti gotov, tako da bi sada trebao uskočiti Grad.

Milorad Batinić: To je investicija od Županijske uprave od ceste, radi se o županijskoj cesti. Čekam i mislim da sam jučer nazvao direktora ŽUC-a Tomicu Osonjačkog da mi konačno pošalje prijedlog sporazuma u kojem će pisati i gradnja nogostupa. Na raspolaganju postoje sredstva, samo čekam da se pošalje sporazum i istog trenutka ga potpisujem. Nadalje, prema njegovim informacijama asfaltiranje nogostupa ne ide ove godine, osim ako se nešto ne desi. Volio bih da ide. Isto tako sam mu rekao dobrohotno, reci koliko ti novaca fali, imamo na raspolaganju da se to izasfaltira, to nije neka drama od novaca. Međutim, očito da su neke druge kalkulacije i neki drugi interesi, na žalost. O Gradu ne ovisi ništa. Te priče da je sada Grad na redu, pustite kuloarima. Postoji sporazum koji je došao u Grad, kojeg ja ne želim potpisati. Znate zašto? Gradnja oborinske odvodnje nikada do sada Grad Ivanec nije financirao oborinsku odvodnju ŽUC-a, to je osnovno sredstvo ŽUC-a, jedino jesmo na Bedencu iz razloga što ćemo mi na tu oborinsku odvodnju sutra kada će se ići modernizacija prometnice spojiti našu oborinsku odvodnju u njihov zajednički sustav. To smo financirali. Da ne bi morali nakon provedbe projekta aglomeracije Bedenec, gradnja sanitarne kanalizacije raskopati, ali ovo, to ne. Zato sam rekao još od 7., 8. mjeseca ili kad je došao sporazum, direktore pošalji mi sporazum gdje će pisati i asfaltiranje nogostupa ili gradnja nogostupa, kako god. Do dan danas ga nisam dobio, to je odgovor.

7. Ivan Sedlar: Pratili smo tokom lipnja i srpnja zamjenik gradonačelnika i pročelnik Upravnog odjela za komunalne poslove obilazili su mjesne odbore i definirali prioritete za novi program modernizacije nerazvrstanih cesta. U kojoj je trenutno fazi razrada programa i kada se očekuje da će on biti upućen na savjetovanje.

Milorad Batinić: Biti će promijenjen u odnosu na dosadašnje programe. Bio je naravno obilazak, terenski dio, dovršava se, finišira se program. Ono što će u sadržaju biti, bit će jedan možda drugačiji pristup, nekoliko prioriteta. Prioritet su naseljena, unutar naselja, građevinsko područje, a druga kategorija će biti povremeno stanovanje. Međutim, prva A kategorija bit će brdske dionice, nazovimo  ih strme dionice nerazvrstanih cesta, prvenstveno one koje su u fazi makadama jer dosadašnjom analizom je utvrđeno da je isplativije te dionice, ne možda cijelu dionicu prometnice, ali dionice na određenim prometnicima asfaltirati, nego dugoročno održavanje jer svjedočimo i učestalim, naglim, velikim količinama oborina, što nam stvara i dodatne troškove za održavanje, a i za prohodnost toga. Jednako tako, u obuhvatu će biti ono što je novina. ovaj program modernizacije obuhvatit će i lokalne ceste u nadležnosti županije, upravo iz razloga jer želimo i tim dijelom se posebno pozabaviti da imamo kao podlogu, da možemo prema ŽUC-u kandidirati odnosno predložiti modernizaciju određenih prometnica, ceste koje su u nadležnosti Županije, lokalne ceste. Primjer je pilot projekt ceste Osečka – Gačice gdje imamo napravljenu projektnu dokumentaciju i mislim da već idući tjedan ili vrlo skoro ide se na razgovor s vlasnicima da vidimo kako, na koji način možemo riješiti imovinsko-pravne odnose i da predložimo ŽUC-u varijante ili idemo zajednički ili ŽUC daje nama pravo građenja da mi sami idemo u realizaciju proširenja odnosno modernizaciju prometnica. Nadam se da će ŽUC, radi se o njegovoj infrastrukturi, iznaći sredstva i dobru volju prije svega da se uključe u ovaj dio. S time, da za narednu godinu su planirana sredstva potpore od 500 tisuća kuna, to je aproksimacija koliko smatramo da je u redu

8. Ljudvek Cikač: Pitanje je vezano uz suradnju s Policijskom postajom Ivanec, što vjerujem i siguran sam da je jako dobra. Međutim, dobio sam nekoliko telefonskih poziva da je gradonačelnik navodno u emisiji na Radiju rekao da ne zna tko je prometni policajac odnosno kontakt policajaca u Ivancu. Vjerujem da je bila to omaška, možda greška, a ako ne zna, znamo mi pa budemo pomogli.

Milorad Batinić: Mislim da nije nužno da ja znam tko je kontakt policajac. Bitno da znaju sami građani. Očito, pošto ga ne viđam često na području grada Ivanca, stoga sam možda smatrao da ga nema. Suradnja je dobra. To potvrđuje i potpora Grada određenoj manifestaciji na samom početku mandata novog načelnika Policijske postaje gosp. Leskovara. U kontaktu smo, čujemo se i naravno pred nama je i održavanje sjednice Vijeća za prevenciju. Imamo dosta tema, prvenstveno što se tiče sigurnosti prometovanja, pogotovo u kontaktu smo, razgovarali smo i s njim i s ljudima za promet Policijske uprave Varaždinske koji su nadležni i ne vidim da bi tu moglo biti nekih problema ili spornih situacija.

9. Ljudvek Cikač: Pitanje vezano uz Lančić-Knapić, onaj gore dio oko športskog centra i onaj problem koji rješavamo već jedno određeno vrijeme. Znači, gradonačelniče, gore su se opet ljudi javili, onaj dio od Matišićevog bajera prema gore gdje se navozi, rekli su da vas mole da dođete gore sa službama da vidite, da se napravi ipak nekakvo rješenje jer je gore sve dignuto normalno od navoza. Sad to poplavljuje donje posjede. Ljudi imaju rješenje, svoj prijedlog, pa vas molim da svi skupa, ja sam već bio, isto se budem ja odazvao, pa predlažem da nađete neki termin da se to končano riješi. Otvoreno, rekli su vam da ste vi iz rješenja napravili problem, pa idemo sada taj problem svi skupa riješiti. Slušaju ljudi, tako su rekli pa prenosim to. Vezano na to je i pitanje sportskog centra gdje je bilo najavljeno da će se ove godine odraditi struja, voda i još neki radovi gore, to se uvijek još uvijek nije napravilo, pa ako možete dati nekakvi okvirni odgovor kad to bude s obzirom da je sredina jedanaestog mjeseca.

Milorad Batinić: Ne razumijem, da sam ja napravio neki problem u Lančiću. Ne znam na što se tu misli. Bio sam neki dan na terenu, vidio sam situaciju, imali smo upite i primjedbe jer jedan dio građana je dozvolio navoz zemljanog materijala na svoje parcele. Nakon oborina došlo je do zamuljivanja određenog kanala gdje smo odmah intervenirali i Ivkom-ove službe su išle i očistile. Kompletno ta dionica prometnica sanirat će se, u planu je sanacija, a kad se napravi, taj sekundarni vod spojiti s glavnom kanalizacijskom mrežom, jer na žalost taj dio je ispao iz projekta, iako smo inzistirali na tome i od strane Grada i od strane Ivkom-a. Taj dio ulice od Matišićevog bajera prema spoju sa Lančićem je izostavljen. Napravit ćemo ga u suradnji, u dogovoru s Ivkom-om, ali tek nakon projekta i nakon toga ide sanacija kompletne prometnice. Građani isto tako znaju, a to im je i rečeno i na terenu od strane gradskih službi da ukoliko postoji problem, neka zovu i odmah ćemo rješavati. 

10. Ljudvek Cikač: Što se tiče brendiranja proizvoda, u vašim novinama ste prozvali mene da vam ja neka predložim, predložio sam vam to prije godinu dana pa preslušajte sjednicu i pročitajte novine, ako ne budete našli, opet ću predložiti isto, naravno s dodatkom dijela naših tradicijskih proizvoda koje možemo brendirati. Dakako da svugdje nudim svoju pomoć gdje vi procijeniti da će vam biti potrebna.

Milorad Batinić: Kao prvo, opaska u vašim novinama, to su novine Grada Ivanca i novine građana. Tko želi čitati, taj vidi i sadržaj i sve skupa. Što se tiče brendiranja proizvoda, u Hrvatskoj je, koliko se sjećam, brendirano do sada 35 proizvoda, autohtonih, i to je proces koji traje jedno određeno vrijeme. Znači, za brendiranje proizvoda, nisam primijetio da je neki grad ili općina možda bila nosioc brendiranja nekog proizvoda. Možda i je. Uzmite si primjer varaždinskog klipića nadaleko poznatog gdje su bili ugostitelji ti koji su predložili njegovo brendiranje. Mislim da je čitav postupak trajao nekoliko godina, tri godine. Međutim, da bi vi brendirali taj proizvod, imamo na području Grada Ivanca nekoliko proizvoda o kojima smo razgovarali, govorili i sa određenim ugostiteljima. Međutim, nitko nije pokazao interes. Sam proces brendiranja, u redu, napravit ćemo ga, međutim da bi proizvod mogao dobiti naziv brenda mora ga netko proizvoditi 365 dana u godini, mora se znati u kojem objektu se može naručiti, odnosno ako je hrana pojesti, prvenstveno o tome govorimo i mora biti dostupan. Na žalost, od svih naših ugostitelja nitko nije do sada došao s nekom inicijativom iako imamo proizvoda koji bi se mogli brendirati. Naravno, to nas nije pokolebalo, ne odustajemo, radi se niz aktivnosti, jednako tako i zadnje mjere potpore, vjerujem da ste se informirali, što se tiče u turizmu, osim edukacija za iznajmljivače, jednako tako i certificiranje određenih proizvoda, što je prvi korak da tako velim u brendiranju određenih autohtonih proizvoda. 


11. Ljudvek Cikač: Muzej planinarstva, samo bih molio možda da se tu veli, koliko znate, gradonačelniče, vjerujem da ste s time upoznati, nekakav program, jer manje-više gore se ništa ne događa, barem ne nešto što bi mi znali. Prije par sjednica tu ste mene pitali, koliko puta sam bio, da li uopće hodam gore. Bio sam u periodu od mjesec dana tri puta, tri puta je bio zaključan. Da li postoji kakav program i plan za 2023. godinu?

Milorad Batinić: Očito ste došli onda kad nije bilo ništa. Mislim da sam zadnji put na Vijeću odgovorio koliko je manifestacija bilo u Muzeju planinarstva. Ono što nam slijedi u narednoj godini, imamo Muzej kao ustanovu osnovanu, izbor i imenovanje ravnatelja. Vidite, svjedočite tome, a bit će uskoro i dovršeno, Čuvaonica se oprema, gdje će se određena muzejska građa moći deponirati, naravno ona se mora i pripremiti prije toga za to. U prizemlju, u jednom dijelu Muzeja oprema se turističko informativni centar, da se izmjesti na jedno vidljivije mjesto, locira Turistička zajednica, ured Turističke zajednice, a sam Muzej kandidirat ćemo prema najavi Fondova od 2023. do 2027., bit će mogućnost kandidiranja Muzeja jer dogovor za završetak Muzeja, kompletno unutarnje uređenje treba podosta novaca. Grad nema taj fiskalni kapacitet i naravno da trebamo prema Fondovima kandidirati što se tiče opremanja. Manifestacija će biti, ima ih i bit će ih još i više.

12. Ljudvek Cikač: Pitanje koje smo također dobili od naših sugrađana, a vezano je uz arheološki park. Dakle, vrlo dobro znamo, park se počeo iskapati 99. godine i prije nego ste vi došli na tu funkciju i tijekom godina  kad ste vi već gradonačelnik puno se radilo na iskapanju i pronašlo se izuzetno puno vrijednih dokaza kako se to u jednoj knjizi, jednoj brošuri reklo da je Ivanec stariji od Ivanca. Jedan dobar dio toga stoji u Zagrebu i Institut koji to čuva ima rok trajanja, koliko će to oni čuvati. Zanima me da li ste vi s njima kontaktirali da nam se slučajno ne dogodi da ta naša građa ili povijesna vrijednost ne završi negdje u nekom drugom muzeju, a pripada Ivancu. To sam prema informacijama od tih ljudi koji su pitali upravo to rekli, s protekom godina oni te nalaze daju onomu tko to želi. Bilo bi jako dobro da mi to proučimo s obzirom da imamo i plan rehabilitirati taj arheološki park da danas sutra to bude i turistička atrakcija.

Milorad Batinić: Istraživanja na arheološkom parku su dovršena. Mi ćemo iduće godine kandidirati prema Ministarstvu na dodatno da se u cijelosti na taj dio da se izvrše konzervatorsko restauratorski radovi, da se to arheološko nalazište zatvori prema propisima i naravno to je prethodnica za otvaranje arheološkog parka. Svjedočite vjerujem isto tako uređenju turističkog informacijskog centra, znači jedine građevine koja je bila pomoćna građevina nekad što se tiče dijela staroga grada, tu će biti turističko informativni centar zajedno u sinergiji kad se uredi arheologija, turističko informativni centar, muzej, to će biti tri dijela koja će biti poveznica razvoja kulturnog turizma i kulture i turizma u cijelosti. Što se tiče ostataka, mi još uvijek čekamo od Instituta završno izvješće. Znači, nema opasnosti za nalaze koji su pronađeni, oni su u Zagrebu, oni se čuvaju. Zato se išlo sa Čuvaonicom da se stvore pretpostavke jer ta muzejska građa može biti vraćena. Neće se desiti nikakvo otuđenje. Mora se dobiti, najprije se mora napraviti završno izvješće, nakon toga postoje određeni rokovi ukoliko se mi javimo da to zadržava Muzej u Zagrebu.

13. Martina Car Matišić: Već je uobičajeno da svake godine u rujnu ili listopadu u Ivanec dolazi lunapark. Smjesti se na prostor grada Ivanca i za to se koriste priključci čiji kablovi prelaze preko ulice koja je takoreći glavna ivanečka šetnica. Koriste je i šetači i trkači rekreativci. S obzirom da većinu vremena u godini tih kablova nema, oni nisu spremni na prepreke, a tamo osvjetljenje nije baš najbolje. Ne čudi mogućnost da dođe do pada i težih ozljeda. Do ove godine na sreću toga nije bilo, no ove godine jedna naša sugrađana teže se ozlijedila. Građani su svjesni da Grad teško može bilo što uvjetovati tom obrtniku, za to postoje druge službe koje interveniraju, ali ipak mole da se skrene pažnja da bi trebalo više pozornosti posvetiti sigurnosti na samom području lunaparka pa tako i oko njega.
Milorad Batinić: Da, malo je nezgodno. Mi tu površinu već od kad pamtim uvijek je dolazio lunapark na tu površinu. Ti kablovi, to nije u nadležnosti Grada, to je  u nadležnosti onoga tko upravlja lunaparkom i HEP-a od kuda uzima struju. Da li možda možemo nekako utjecati, možemo jedino zabraniti da tu više nije lunapark jer ne vidim drugog načina. Mislim da zrakom je to nemoguće napraviti s obzirom na težinu kablova. Svakako, možda ili da ih uvjetujemo da postave nekakve svjetleće obilježja, vidljivija nego što su ova.

14. Martina Car Matišić: Mjesni odbor Margečan i Seljanec. U Margečanu u Ulici Biškupovec dobrom suradnjom Grada i Hrvatskih voda uređen je sam potok Biškupovec. Predlažemo zbog sigurnosti pješaka kao osiguranje da se napravi ograda kod najdubljeg dijela potoka. Isto tako, pitanje koje je već postavljano, samo bih pitala u Mjesnom odboru Seljanec, u Ulici kralja Zvonimira kod svake malo jače kiše cesta se puni vodom te je pješacima onemogućen prolaz. Možete li nam reči da li je sanacija u skorom planu.

Milorad Batinić: To je u tijeku, definirali smo, dogovorili. Što se tiče plavljenja Zvonimirove ulice u Seljancu, da budem iskren ne znam. Možda je i bilo ove godine, ali mislim da ne, ali svakako službe prate, mjesni odbori javljaju komunalnom redarstvu. Nastojimo preventivno djelovati što se tiče oborinske odvodnje i zacjevljenja upravo da se spriječi plavljenje, a unatrag nekoliko godina bilo je određenih intervencija upravo u cilju da ne dolazi do plavljenja obiteljskih kuća ili gospodarskih zgrada.

15. Antun Babić: Kod stare kovačnice u Bedencu, na spoju županijske i nerazvrstane ceste već godinama imamo problem s oborinskim vodama zbog loše održavanog propusta ispod županijske ceste. S obzirom na sve češće periode obilnih kiša i ove će godine stanovnici tog dijela Bedenca imati poplavljena dvorišta ako se problem ne otkloni. Molim Grad Ivanec da apelira na ŽUC da se izvede kvalitetniji propust većeg profila kako bi se taj problem konačno riješio.

Milorad Batinić: Već dugi niz godina ukazujemo na taj problem, prvenstveno mislim da je i ove godine bilo također plavljenje nakon oborina. Ono što je generalno problem, to je slaba propusnost cijevnog propusta kroz županijsku cestu, to je u nadležnosti ŽUC-a. Naš apel je išao u smjeru ako treba Grad će se uključiti na neki način, da li kroz projektnu dokumentaciju, da li kroz sufinanciranje. Međutim tamo nikakvi cijevni propusti ne mogu riješiti problem, treba napraviti pravi pločasti betonski most. U prihvatu vode s druge strane, dogovor je bio s Hrvatskim vodama, da se kamenom obloži obala, utvrda, da se utvrdi upravo da ne bi došlo do plavljenja kuća ispod. Nadam se da će ŽUC uslišiti, na nažalost ne mogu drugo reči, nego to. Problem se stvara, začepljenje je vode kod propusta na županijskoj cesti.


16.  Kristina Geci Smoljo: Od strane građana Ivanca koji žive i imaju vikend kuće u Vinogradskoj ulici u Ivancu, počevši od kućnog broja 77 pojavila se inicijativa da se nakon završetka radova na aglomeraciji, a prije asfaltiranja krene i u rekonstrukciju vodovodne mreže, jer se radi o otprilike 70 priključaka. Mogu li građani očekivati uređenje ulice te rješavanje navedenog problema što će dovesti i do ušteda Gradu u narednom razdoblju. Napominju da uz navedenu problematiku, navedena dionica nije održavana od 70-ih godina, a najveći problem predstavlja početni dio ulice koji je strm te dosta uzak te bi ga trebalo urediti, eventualno proširiti ulicu te izvesti postavu rubnika i slivnika jer je otežano čak i ponekad onemogućeno mimoilaženje vozila, a uz sve to problem predstavlja i struja jer često dolazi do prekida. Građane zanima da li je u tom dijelu ulice moguće izvesti jednosmjernu regulaciju prometa.

Milorad Batinić: Radi se o vikend naselju. Svjesni smo problema. Znači, cilj je kada aglomeracija završi, Ivkom-Vode su kandidirale i u fazi su koliko imam informaciju, u ishođenju građevinske dozvole za ono područje rekonstrukcije vodoopskrbnog sustava na području gdje se radi aglomeracija Ivanec, to je isto zona obuhvata. Bilo je problema s tim projektom, prvenstveno s dozvolama zaštite okoliša ili nešto slično, ali to je sada riješeno i taj projekt Ivkom planira kandidirati u europski nacionalni plan oporavka ili koji će već biti otvoren. Direktor Ivkom-Vode radi užurbano na tome, to nam je interes. Ne možemo ga raditi prije, nego nakon što to bude završeno, ali prije sanacije i modernizacije tih prometnica, svakako da.  Što se tiče jednosmjernog prometa, imali smo inicijativu prije četiri, pet godina, bila je jedna od tema Vinogradska ulica, vikend naselja iznad Ivanca, znači ulice gdje praktički je nemoguće nekom intervencijom, modernizacijom prošiti prometnice, radi se ne toliko o ogradama, koliko o samim kućama koje su uz samu prometnicu, praktički da je nemoguće. Dobili smo jednu ponudu od Prometnog instituta da se pokuša riješiti taj problem, odnosno da se ide na jednosmjernu regulaciju i mislim da je tada to bilo negdje oko 1,2 milijuna kuna ponuda za izradu projektne dokumentacije. Razumijem da je to dosta složeno, tu se podrazumijeva snimanje prometa, analize i što bi to prouzročilo. Može nam se desiti da morate, bilo tko od nas da stanuje u jednoj takvoj ulici da i nije jednosmjerna imaš 50 ili 100 metara, a moraš možda napraviti kilometar kružno da bi došao do svoje obiteljske kuće. Mi smo na par mjesta pokušali, tada smo razgovarali, temeljem nekih naših spoznaja, znam da je bio pročelnik Rožman tada na terenu smo bili sa samim građanima gdje su takve situacije i naravno teško je to sada kazati, ali tada građani nisu baš blagonaklono gledali prema tome. Jedan je dio i Vukovićeve bio u pitanju, Frankopanske, sad je jedan dio Frankopanske, ali jedan vrlo mali dio, međutim to su bile osnovne zamjerke tome. Da li je to u planu u budućnosti ili ne, ali vjerojatno da. Svakako o tome ćemo voditi brigu, ali morat ćemo se prije svega definirati koji su nam prioriteti, to je izuzetno velika količina novca samo za idejno rješenje, a gdje je još onda signalizacija, provođenje toga. To je dosta zahtjevno.


17. Božica Mudri: Vidimo kako radovi na uređenju turističko-informativnog centra i centra za posjetitelje dobro napreduju, a prema natpisima u novinama i interes za radionice namijenjene iznajmljivačima je velik i sve zajedno, čini mi se, vodi ka jednom značajnijem zamahu u razvoju turizma u Ivancu. Poznajem i dosta potencijalnih iznajmljivača koji planiraju investicije na obroncima Ivanščice, naročito na potezu Prigorec – Željeznica, ali nailaze na određene probleme oko prostorno-planskih uvjeta. Ima li Grad u planu u dogledno vrijeme mijenjati prostorno-planske dokumente i hoće li se u nekoj mjeri izmjene dotaknuti područja namijenjenih razvoju turizma?

Milorad Batinić: Jedan od razloga zašto ćemo ići u izmjene i dopune prostornih planova, upravo je ovo što ste vi naveli da se područja namijenjena turizmu, jer ima dostav zahtjeva upravo iz tog područja, tu su određena ograničenja, što se tiče i visine i kvadrature i mogućnosti. Cilj nam je i intencija je Grada da omogući što više ljudima koji se žele baviti iznajmljivanjem da se stvore i prostorno planske pretpostavke da to mogu napraviti, tako da će se to uzeti u razmatranje kod izmjene prostornih planova. Svi ti zahtjevi određene zone, određena područja, jer u tom periodu od zadnjih izmjena dosta zahtjeva je bilo i upravo to je bilo ono osnovno što su predlagali, odnosno prigovarali postojećim ograničenjima kroz prostorne planove. Radi se prvenstveno o vikend područjima gdje ima manji manevarski prostor za gradnju nego što je to u stambenim građevinskim zonama. 

18. Josip Grđan: Pohvaljujem brzu realizaciju projekta uređenja ograde oko groblja Margečan u Osečkoj, kao i povlačenje sredstava iz vanjskih izvora za taj projekt. Međutim, zbog uvjeta natječaja i mogućnosti financiranja u vrijeme prijave iz projekta je izbačen dio ograde istočno od glavnog ulaza u groblje Margečan. Mještani Osečke i Margečana, a i ja osobno, smatrali smo da je takvo rješenje neprihvatljivo zbog cjelovitosti ulične vizure groblja i apelirali na Grad da se iznađe sredstva da i taj dio ide u realizaciju ove godine. Zanima me kako općenito napreduju radovi na rekonstrukciji ograde i u kojoj mjeri je naš prijedlog usvojen.



Milorad Batinić: Ivkom d.d. izvodi radove. Radovi idu određenom dinamikom, vjerujem da pratite svakodnevno i moram pohvaliti vas kao vijećnika jer to je bila vaša inicijativa da se cijeli dio ograde ogradi sa novom panel ogradom. Prijedlog i kritiku ujedno sam prihvatio i nađena su i dodatna sredstva od strane Grada, što se tiče pozicije groblja, tako da će se čitav onaj pojas uz županijsku cestu, uz određene intervencije na škarpi postojećeg dijela groblja intervenirati i bit će u cijelom potezu panel ograda.

19. Nikola Sedlar: Ivkom d.d. inspekcijski nadzor, već od 19. sjednice traje taj inspekcijski nadzor pa nas zanima da li ste uspjeli dogovoriti s pravnom službom Ivkom-a d.d. da li smijemo mi kao gradski vijećnici dobiti na uvid taj inspekcijski nadzor koji je bio kao navodno ponovljeni jer smo iz Ivanečkih novina uspjeli iščitati da su bili ponovno pritisci na Grad Ivanec i na građane Grada Ivanca vezano za navodno dovoz smeća pa nas zanima da li ste uspjeli ishoditi da dobijemo taj inspekcijski nadzor.

Milorad Batinić: Da, slažem se, moja je greška što vam nisam nalaz koji sam dobio od Ivkom-a proslijedio. Ukratko ću vam ga pročitati. Odgovor iz Ivkom-a: Obzirom da upravni postupak, znate da je Ivkom d.d. pokrenuo upravni spor pred Upravnim sudom, još nije završen te da traženi inspekcijski zapisnici sadrže podatke i informacije čije objavljivanje bi moglo utjecati na rad tijela koje obavlja inspekcijski nadzor, kao i na rad upravnog suda, temeljem odredbe članka 15. stavka 3. Zakona o pravu na pristup informacijama, zadržavamo pravo da tražene dokumente dostavimo vijećnicima nakon što upravni postupak bude pravomoćno završen. To je ukratko, da dalje sada ne čitam navode. Mislim da bi se već koncem ovoga mjeseca trebalo znati koji je ishod. Naravno, tu postoje procedure, žalbeni postupci. 

20. Nikola Sedlar: Udruga Stažnjevec, prvo bih se htio zahvaliti Gradu na dodijeljenim sredstvima za uređenje ograde na igralištu Vinski potok u vidu materijala koji ćemo mi sami ugraditi, tj. članovi samog mjesnog odbora. Zanima nas u kojoj fazi je priključak struje i vode jer iduće godine imamo 15 godina udruge za šport i rekreaciju i planiramo kroz tu godinu imati više manifestacija pa nam je taj priključak struje i vode nužan za realizaciju samih projekata. Potpitanje vezano uz Vinski potok u kojoj fazi su radovi na regulaciju onog dijela Vinskog potoka unutar naselja. To smo postavili pitanje prije dva Gradska vijeća, gdje smo tražili hitnu sanaciju potoka. Vidimo da su počele kiše i ovaj jesenski period pa se bojimo da ne bi opet došlo do poplave pa nas zanima u kojoj je to fazi s Hrvatskim vodama i Gradom.


Milorad Batinić: Krenut ćemo s tim, to mogu reči da ćemo krenuti, službe će zapisati, zabilježiti. Nastao je jedan vakuum u određenom vremenskom periodu, ne znam iz kojeg razloga, mislim da je bio proces legalizacije najprije i nakon toga možemo krenuti s tim. Nama je također interes jer i udruga i mjesni odbor imaju jedno godišnje druženje, jedno specifično na području Grada Ivanca, to su susreti gdje jedan mjesni odbor ima tri ekipe, što je vrlo rijetko i svakako krenut će se s priključcima za struju i vodu. Što se tiče radova na regulaciji vodotoka, to je dogovor bio s Hrvatskim vodama, mislim da bi se mogla s njihove strane očekivati i jedna kompleksnija intervencija, to je da se svi oni mostovi, propusti, zamijene s kvalitetnijim, ono o čemu je bilo govora. Nisam siguran ove godine da li je to izvedivo, ali za iduću godinu svakako i ove godine smo podsjećali, mislim da negdje u 5., 6. mjestu je bilo interesantno Hrvatske vode da se krene zajednički u to i tu je bilo čak suglasje vlasnika da su se i oni spremni uključiti. Moramo Hrvatske vode malo požuriti i da budemo spremni svi zajedno za narednu godinu. Grad će se svakako uključiti i spreman je za taj dio. Što se tiče drugog vašeg zahtjeva, vjerujem da će vrlo skoro  održati taj sastanak ono što ste bili tražili da se vidi za ovo treće igralište, da vidimo što i kako.

21. Goran Spasojević: Već na ranijim sjednicama imao sam pitanje vezano uz stambene zonu Gmajna. S obzirom da su u međuvremenu postignuti dogovori s vlasnicima dijela privatnih zemljišta oko parcelacije, a odrađen je i dio komunalne infrastrukture, zanima me koji je daljnji tijek projekta i koji su rokovi tog projekta, konkretno kada možemo očekivati prve realizacije na Gmajni u smislu proširenje postojećih i probijanja novih prometnih koridora. 

Marko Friščić: Drago mi je da ste postavili to pitanje jer na aktivaciji Gmajne se stvarno intenzivno radi već zadnjih godinu dana i nešto sitno. Mislim da se naš proračun već trese kad pošaljem email naslovljen s Gmajna. Jako malo onoga što se radilo se ne prezentira javnosti, niti 10%. Uspjeli smo u godinu dana napraviti dva idejna projekta i ishoditi dvije lokacije dozvole. Ivkom-Vode i Ivkom - Plin su odradili onaj centralni dio proširenja mreže, produžetak Vrtne ulice. Mogli ste primijetiti ovih dana da i HEP radi produžetak mreže tako da stvaramo preduvjete da svi oni koji su tamo započeli s nekakvim investicijama ili tek planiraju, mislim da je već šesta kuća u realizaciji, da što prije mogu doći do neke faze useljenja. Za iduću godinu imamo u planu, možete pročitati u prijedlogu  Proračuna, 500 i nešto tisuća kuna za nastavak radova. Ono što nam slijedi je izrada glavnih projekata za uređenje prometnica. Isto tako, produžiti ćemo građevinski,  aktivirati i zapadni dio Gmajne za koji je nedavno, kako ste rekli, dogovorena parcelacija. Čisto napomena, to je bio članak u novinama, tri mjeseca su trajali pregovori s vlasnicima, četiri varijante rasporeda parcela, nije baš tako jednostavan zadatak, zapravo prođe dosta nezapaženo  za van. Svakako iduće godine planiramo nastaviti s time, imamo određeni dio sredstava planiran za otkup zemljišta, neke parcele moramo praktički u cijelosti otkupiti jer su preuske. Kao što sam rekao, izrada projektne dokumentacije i dio građevinskih  radova na onim nužnim pripremnim radovima tako da se mogu početi te parcele aktivnosti koristiti.

22. Goran Spasojević: Na prošloj sjednici osvrnuli ste se na problem blokade dijelova Industrijske zone zbog izmjene županijskog Prostornog plana. Također je u najavi izgradnja prometnica u jednom zapadnom dijelu u kojem bi se jedini preostali dio zone aktivirao. Nadovezujući se na pitanje o izmjenama gradskog prostornog plana zanima me ima li Grad u planu širiti poslovne i industrijske zone na neko drugo područje.

Milorad Batinić: Da, govorio sam o tome. Znači, županijskim planom negdje oko 150 tisuća kvadrata postojeće industrijske zone koja je locirana kroz prostorne planove zadnjih 10 godina, sada je stavljeno na neki način van snage, da se ne može koristiti, da se ne može graditi. Ono što radimo trenutno, napravljen je idejni projekt prometnice, to je južna strana prometnice uz željezničku prugu u postojećoj industrijskoj zoni, znači onaj južni dio od glavne prometnice. Tu je u obuhvatu negdje oko 60 tisuća kvadrata. Radi se uglavnom o privatnim parcelama. Slijedi nam, mislim za tjedan ili dva je dogovor s vlasnicima gdje ćemo ih pozvati ovdje, prezentirati im projekt, imamo procijenjenu vrijednost zemljišta, pokušati s njima naći dogovor da otkupimo taj dio ili što bi bilo još bolje, jer bez te prometnice, njihova čestica, njihova zemlja,  ne vrijedi, na žalost, ništa jer nije otvorena, da pokušamo naći zajedničko suglasje oko tih nekretnina. Cijena se kreće s glavnim projektom i već iduće godine u proračunu vidjet ćete imamo planirano probijanje te prometnice, znači u makadamu. Što se tiče, izmjene i dopune prostornih planova pošto nam je oko 15 hektara ili 150 tisuća metara kvadratnih zemljišta u industrijskoj zoni blokirano, na žalost jedan investitor koji je kupio zemljište također je blokiran, prisiljeni smo tražiti nova područja i kroz prostorni plan ćemo predložiti Gradskom vijeću određene nove zone otvaranjem gdje će biti prvenstveno namijenjeno za industrijsku proizvodnju. 

23. Miroslav Rohtek: Pitanje je vezano uz tvrtku Ivkom i ŽUC. Vidimo, bliži nam se zimski period. Da li su Ivkom i ŽUC spremni za održavanje tih dionica, posebno kroz mjesne odbore Stažnjevec i slične, gdje su dionice vrlo loše održavane, kanali su zapunjeni i nije očišćeno. Kad nastupi poledica, dolazi do problema. Imali smo i u proteklim godinama i ozlijeđenih osoba. Pitanje je, i apeliram da se, ako nisu spremni,  požure da budu spremni  na vrijeme.

Milorad Batinić: Grad Ivanec je Ivkom-u povjerio zimsku službu. Koliko imam informaciju od strane direktora Ivkom-a, a mogli ste čitati i na portalima, na Facebook stranici, Ivkom je spreman što se tiče i materijala i soli, strojni park je spreman, nadam se da neće biti potrebe za korištenje zimske službe jer to je manje novaca u Proračunu, ali ako će biti svakako Ivkom i kooperanti će biti spremni. Što se tiče ŽUC-a nadam se da neće dolaziti do onih problema što je na lokalnoj cesti u Stažnjevcu što je bilo kod stare škole u onoj uzbrdici gdje je bilo i lomova nekih, fizičkih osoba, građana Stažnjevca. Nadam se da je i ono upozorenje od prošle godine s vaše strane kao i vijećnika i kao građanina bilo dovoljna opomena ŽUC-u da pripazi na takve dionice, ne samo u Stažnjevcu jer ima ih još. Nadam se da se ŽUC također spreman za kvalitetno obavljanje zimske službe.

Predsjednik Vijeća konstatira da su dopunski odgovor zatražili  vijećnici Ljudvek Cikač, Nikola Sedlar i Kristina Geci Smoljo.

Ljudvek Cikač: Drago mi je da je ovo što sam postavio pitanje za arheološki park i Muzej planinarstva, to su bili opsežni i kvalitetni odgovori jer je ljude zanimalo što s tom građom što se našlo da li ih Grad čuva. Zadovoljan sam s tim odgovorom, jedino da riješimo taj problem u Lančiću gore da se stvarno jednom nađemo, bila je inspekcija i nadzor, pa ako su došli rezultati tog nadzora, pa predlažem da se nađemo gore svi skupa. Ljudi jedni zovu vas, jedni zovu mene, treći zovu predsjednika mjesnog odbora. Da dođemo svi skupa, imaju ljudi neko svoje rješenje, da to vidimo, da se ne provlači to pitanje, ako se to može riješiti, a da se ne čeka tri godine. Niste odgovorili na drugi dio pitanja, bilo je planirano uređenje športskog centra. Dobio sam informaciju da ste prije par dana opet imali razgovor s predsjednikom mjesnog odbora ili ne znam gdje je to bilo, da će voda ili struja, nešto tako je bilo u pitanje. Čisto radi javnosti da to velite.

Milorad Batinić: Slažem se, primam kritiku. Što se tiče sportskog centra, znači nabava je napravljena za uređenje parkirališta i riješit će se ujedno i oborinska odvodnja s toga dijela. Jednako tako, priprema se nabava i gradnja tribina. Čekamo građevinsku dozvolu, međutim krenut ćemo u nabavu, tako da se riješi plavljenje igrališta s one južne strane. Mislim da ćemo uspjeti ove godine nabavu odraditi. Realizacija je ovisna o vremenskim uvjetima. Da li će biti teško ove, ali početkom iduće ukoliko će vrijeme dozvoljavati. Znači, taj dio je obuhvaćen. Kad građani dođu do vas, kad vas pitanju da li ćete dozvoliti vožnju po određenoj prometnici, mi bi svoje parcele i dogovorili smo sa investitorima na aglomeraciji da dovoze zemlju na naše parcele. Grad ne može reči ne. Nikada nije, niti će reči ne. Slobodno ću reči da se tu radi o nekakvom jalu u doslovnom smislu riječi jer kad imate šest, sedam, osam ljudi koji su dozvolili, potpisali suglasnosti, jer sam inzistirao na tome potpišite suglasnosti, mjesni odbor da su ljudi suglasni da se dovozi. Uvijek će Grad biti kriv, netko mora biti kriv. Grad je jedino bio u tom dijelu posredništva što sam inzistirao kod pročelnika Vinceka neka netko otiđe gore i neka dobije suglasnost od ljudi da su suglasni od strane izvođača radova na aglomeraciji da je i on siguran da netko ne bi njega danas sutra nagazio, na žalost je, da ima pristanak tih vlasnika gdje to vozi.  Jal je ono što će nas ubiti sve skupa. Na žalost, razumijem da je problem što se praši, kad je kiša je blato, buka, sve skupa, međutim moramo se malo strpjeti.  Plave  donje parcele i tu smo intervenirali i riješit ćemo. Gore kod mene, uvijek sebe navodim za primjer jer sam između dva nekakva privremena skladišta. Od vrta ove godine ništa, ne samo ja, nego čitava okolica. Supruga ne otvara prozor osim navečer  kad se ne radi jer ide prašina. Ljudi, strpjet ćemo to svi skupa. Ima i onih koji na nažalost ne žele malo dati svojeg doprinosa tome. Ono što se tiče navoza, meni je žao. Ta osoba je na žalost pozvao inspekciju koja je morala postupiti zato jer on nema osobni interes u tome, a jal je prema drugome, evo, otvoreno velim.

Nikola Sedlar: Zahvaljujemo na ovome da napokon smo dobili iz Ivkom-a nekakav odgovor da znamo na čemu smo. Mislimo da taj podatak nije tajan koliko je do sada bilo inspekcijskih nadzora i kojih datuma su bili, time ne možemo utjecati na postupak

Milorad Batinić: To ću pitati, postavit ćemo pitanje Ivkom-u pa ću drugi puta na Vijeću moći dati odgovor. Čitam ono što je, obavili su konzultacije s odvjetnikom koji ih zastupa na Upravnom sudu  i to smo dobili. Nakon okončanja procesa možete dobiti sve  na uvid da se točno vidi što je.

Kristina Geci Smoljo: Molim još samo kratko pitanje odnosno molim vas objašnjenje. Odgovor na nazovimo prvi i zadnji dio pitanja ste rekli, a vezano za problematiku samog tog strmog i uskog dijela, odnosno proširenja ulice i što se tiče tih prekida struje da li se može po tom pitanju nešto reči.

Milorad Batinić: Gdje god je moguće kod modernizacije prometnice idemo i na proširenja. Radi se o usponu i nepregledno je. Točno znam lokaciju, znam o čemu govorite. Naime, tamo naprosto ne postoji mogućnost, morali bi rušiti neke objekte. To su stare klijeti, međutim i ona starina je nekome draga i sad da mi tu idemo na neka izvlaštenja, ne možemo ići iz razloga jer bi morali raditi projektnu dokumentaciju.

Kristina Geci Smoljo: A uz suglasnost vlasnika na desnu stranu?



Milorad Batinić: Desna strana koliko je sjećam čak je i jedan dio vinograda prepustio, službe to znaju i to će se odraditi. Međutim, gore kako se dođe na vrh, tamo su stepenice ili temelj od klijeti, to je problem. Znači, morali bi ići prema istoku, raditi jedan neprirodan zavoj da bi mogli to zaobići uz nekakvo proširenje. Uglavnom, bili smo gore već unatrag dvije godine i jedan stanar je gore živio. Rekli smo nakon aglomeracije da ćemo ići na taj dio i učinit ćemo sve ono što je moguće, ali po pravilima struke da se odradi. Nije sporno. Što se tiče nestanka struje, na žalost moram konstatirati da ćemo uputiti dopis prema HEP-u i da se to pokuša riješiti.
 
S obzirom da više nije bilo pitanja ni prijedloga vijećnika, predsjednik Vijeća zaključuje aktualni sat i prelazi na točke utvrđenog dnevnog reda.

Predsjednik konstatira da je u 19,07 sati sjednicu napustio vijećnik Stjepan Kozina te je sjednici nazočno 14 od ukupno 15 vijećnika.


TOČKA 1.
Zapisnik s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 
15. rujna 2022. godine


Na upit predsjednika da li ima primjedaba na Zapisnik, istih nije bilo pa se prelazi na glasovanje.
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je Zapisnik s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 15. rujna 2022. godine, bez primjedaba, jednoglasno s 14  glasova „za“ usvojen.


TOČKA 2.
Zapisnik s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 
21. rujna 2022. godine

Na upit predsjednika da li ima primjedaba na Zapisnik, istih nije bilo pa se prelazi na glasovanje.
Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je Zapisnik s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 21. rujna 2022. godine, bez primjedaba, jednoglasno s 14  glasova „za“ usvojen.





TOČKA 3.
Financijsko izvješće trgovačkog društva Čistoća d.o.o. 
za razdoblje 01.01.2021.-31.12.2021. godine


Predsjednik Vijeća pozdravlja Zorana Sveteca, direktora trgovačkog društva Čistoća d.o.o.

Otvorena je rasprava.
Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih  vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno donijet

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Financijsko izvješće trgovačkog društva Čistoća d.o.o. za razdoblje  01.01.2021. do  31.12.2021. godine.



TOČKA 4.
Financijsko izvješće trgovačkog društva Varkom d.d. za razdoblje 
01.01.2021.-31.12.2021. godine

Predsjednik pozdravlja Brunu Istera, direktora trgovačkog društva Varkom d.d. Varaždin.
Otvorena je rasprava.
Predsjednik Vijeća konstatira da je prijavu za raspravu po ovoj točki dnevnog reda podnio vijećnik Elvis Gotal.

Elvis Gotal: Zanima me samo da li Varkom planira izvoditi projekt aglomeracije na području Grada Ivanca gdje pruža uslugu vodoopskrbe?

Bruno Ister: Aglomeracija Grada Varaždina je praktički definirana u četiri pravca i pročistač. U tim pravcima obuhvaćeni nisu ti dijelovi koji potpadaju pod područje Ivanca, tako da se to mora izvesti u nekim manjim projektima, u nekim manjim aglomeracijama kakve se pripremaju, kakve će biti. Ključno pitanje je pitanje aglomeracije Grada Lepoglave, dakle to nije bilo vaše pitanje, ali to je stvar koja na neki način ovisi o raspletu situacije vezano uz ocjenu ustavnosti Uredbe o uslužnim područjima i tu će se onda morati odlučiti na koju stranu će, tko će dalje nastaviti taj projekt da li Ivkom-Vode ili ako ostane uslužno područje kao što je sada ili će to odraditi Varkom. Mi pripremo dokumentaciju, rješavamo vlasničke odnose i spremni smo ako ostane stvar kakva je i ostane Ivkom-Vode isporučitelj vodnih usluga tad smo spremni cijelu tu priču prebaciti, ako naravno Lepoglava potpadne pod Ivkom-Vode.

Milorad Batinić: Možda samo dodatno pojašnjenje gosp. Gotalu. Što se tiče ostalog područja administrativnog područja Grada Ivanca koji nije u obuhvatu aglomeracije, postoje strateški dokumenti od strane Hrvatskih voda, određeni način kako će se rješavati, neovisno koji distributer, da li je konkretno područje istočno gdje je distributer Varkom, to će se moći rješavati, nadam se da će Hrvatske vode naći model ili država kako da se mini aglomeracije mogu koncepcijski, postoje koncepcijska rješenja. Postoje koncepcijska rješenja za van područja postojeće aglomeracije Ivanec gdje su isporučitelji Ivkom-Vode. Na žalost, to što je je rekao gosp. Ister, kad se završe obje aglomeracije, tek tada će se moći krenuti na ova vanjska područja. Da li će se raditi koncepcijsko rješenje mini pročistači ili nešto. To je sad pitanje ne postojećih, jer su možda već neka i zastarjela, ali očito će morati doći  i do određenog revidiranja postojećih koncepcijskih rješenja, nakon toga projektne dokumentacije i dalje slijed.

Bruno Ister: Postoje na određenim područjima i koncepcijska rješenja, postoje projektne dokumentacije, postoje studije, postoji sve što je potrebno, međutim ne postoje izvori financiranja, to je ključni problem u ovom trenutku. Međutim, za očekivati je da će se pri donošenju nove uredbe morati naći određena sredstva da li će biti iz Hrvatskih voda ili će biti pretpostavljam iz određenih Fondova, kombinacija kao što je bila i za ove aglomeracije iz kojih će se ovi mini projekti, odnosno ima različitih veličina, ali sve su to manji projekti koji će se provoditi po nekom drugom programu.

Predsjednik Vijeća konstatira da više nema prijavljenih za raspravu, zaključuje raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih  vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno donijet

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Financijsko izvješće trgovačkog društva Varkom d.d. za razdoblje  01.01.2021. do  31.12.2021. godine.


Predsjednik konstatira da se u 19,16 sati na sjednicu se vratio vijećnik Stjepan Kozina, a vijećnici Dalibor Patekar i Mihael Slunjski su napustili sjednicu u 19,16 sati te je sjednici nazočno 13 od ukupno 15 vijećnika.

TOČKA 5.
Odluka o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi

Otvorena je rasprava.
Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 13 nazočnih  vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno donijeta
ODLUKA
o dopuni Odluke o komunalnoj naknadi

Članak 1.
U Odluci o komunalnoj naknadi (“Službeni vjesnik Varaždinske županije” br. 5/19, 18/20, 60/21), iza članka 12.b. dodaje se novi članak 12.c koji glasi:
					        Članak 12.c
U slučaju nastupanja posebnih okolnosti koje dovode do porasta cijena energenata a koje se nije moglo predvidjeti niti se na isto moglo utjecati, kao i u drugim okolnostima slične naravi, a radi ublažavanja posljedica istih Gradsko vijeće Grada Ivanca može u cijelosti ili djelomično osloboditi obveznike plaćanja komunalne naknade.
Razdoblje za koje se sukladno prethodnom stavku ovoga članka obveznici komunalne naknade oslobađaju obveze plaćanja iste, te u kojoj visini odlučiti će se posebnom odlukom Gradskog vijeća Grada Ivanca.
Odluka iz stavka 1. ovoga članka primjenjuje se neposredno na način i u postupku utvrđenim aktom gradonačelnika ili nadležnog upravnog odjela.
			                	           Članak 2.
	Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije.“


TOČKA 6.
Plan djelovanja Grada Ivanca u području prirodnih nepogoda 
za 2023. godinu

Otvorena je rasprava.
Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 13 nazočnih  vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno donijeta

ODLUKA
o donošenju Plana djelovanja Grada Ivanca u području prirodnih nepogoda 
za 2023. godinu

Članak 1.
Donosi se Plan djelovanja Grada Ivanca u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu.
Sastavni dio ove Odluke čini i dokument Plan djelovanja Grada Ivanca u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu, KLASA: 920-10/22-01/03, URBROJ: 2186/012-04/16-22-10 od  16. studenog  2022. godine.

Članak 2.
Dokument iz članka 1. stavka 2. ove Odluke se ne objavljuje u službenom glasilu, već se izvornik dokumenta čuva u nadležnom upravnom odjelu.

Članak 3.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.


TOČKA 7.
Program povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća 
na području Grada Ivanca


Uvodno obrazloženje podnio je Marko Friščić – zamjenik gradonačelnika: Nema potrebe nešto previše objašnjavati koja je svrha ovog programa. Obiteljske kuće tvore 65% ukupnog stambenog fonda u Republici Hrvatskoj koji čini 40% ukupne potrošnje energije. Znači, pojedinačno na stanovanje odlazi više energije nego na industriju, na javni sektor, na promet. Tako da nije povećanje energetske učinkovitosti kuća zadnji modni krik ili trend koji se provodi tek toliko, nego stvarno ima nekakvu svrhu. To nam se ove godine pokazalo izuzetno bitnim s povećanjem cijena. Cilj nam je što prije dostići što veći postotak energetske samodostatnosti i smanjiti potrošnju. Ono što je razlika u odnosu na prethodnu inačicu programa, to su zapravo četiri ključne točke. Prvo, s obzirom na infotorne faktore povećati ćemo ukupni iznos po korisniku koji se može dobiti s 10 na 15 tisuća kuna. Druga velika stvar je povećat ćemo postotke upravo za one dijelove koji su nam sada ključni, a to su sunčani i toplinski sustavi, kotlovi na sječku i pelete, dizalice toplice i foto naponski sustav. Znači, obnovljivi izvori energije. Tu dižemo postotak sufinanciranje s 5 na 10%.  Treća važna točka to su nam i naši građani skrenuli pažnju kroz javno savjetovanje, ukinut ćemo obvezu dostave energetskog certifikata prilikom prijave. On inače ima svoju svrhu i u nekakvim idealnim uvjetima dobro je kuću prvo toplinski izolirati, promijeniti stolariju, znači smanjiti joj ukupnu potrošnju i tek onda ići s ugradnjom sustava obnovljivih izvora energije, ali s obzirom na situaciju na tržištu energenata trebamo doći do nekakvih rješenja što prije i upravo zato smo htjeli našim građanima na taj način ukidanjem te obveze pojednostaviti proceduru, a isto tako čisto gledano s nekakve financijske strane nema smisla prijavljivati se na mjeru koja vam nosi 5 ili 10 tisuća kuna, a 3 tisuća kuna morate potrošiti na certifikat. Slažete se da matematika baš i ne štima. Četvrta točka, ukinut ćemo obvezu kombinacije mjera. Čisto da pojasnim do sada je po programu bilo obveza kombinacije mjera iz skupne 1, dakle one pasivne mjere izolacije fasade, zamjene stolarije da bi se mogle koristiti neke od mjera obnovljivih izvora energije. To je zapravo direktno preuzeto iz raspisa Fonda za energetsku učinkovitost. Upravo vezano za ono što sam prije rekao, ima smisla zgradu prije izolirati nego uvodite nove izvore energije, a isto tako u kontekstu toga da nam je najbitnije građanima što prije smanjiti potrošnju, ukinut ćemo tu obvezu tako da od 1.1. iduće godine moći će se prijaviti i isključivo ugradnja foto napona, solarnih kolektora, dizalice topline i slično.  Predlažem svima da prihvatite program, mislim da smo ga dobro posložili i da ćemo ovim mjerama uspjeti povećati interes građana.

Predsjednik konstatira da se za repliku javio vijećnik Elvis Gotal.

Replika Elvis Gotal: Pitanje je koje postavljaju mnogi građani, naravno svi govore o kućama. Govorimo konkretno o zamjeni primjerice zamjene vanjske stolarije kod stanova, da to možda bude jasnije.

Predsjednik konstatira da se u 19,23 sata na sjednicu vratio vijećnik Mihael Slunjski te je sjednici nazočno 14 od ukupno 15 vijećnika.

Marko Friščić: Čisto da pojasnim,  program se odnosi isključivo na obiteljske kuće. U njemu je zapravo u uvodnim odredbama definirano što je to obiteljska kuća, koja je kvadratura, koji broj stambenih jedinica. Stambena zgrada, tu je malo kompleksnija priča, naravno radi se o više vlasnika, tu je u pravilu nekakva zajednica svih stanara obično treba skupiti većinu, broj potpisa većine vlasnike stanova i to je nešto što upravitelj zgrade zapravo prijavljuje, daje i drugačije su mogućnosti financiranja i nekakvi određeni veći financijski fond se  tu može prikupiti. Ovo je program isključivo namijenjen obiteljskim kućama i to je zapravo kao što sam rekao u uvodu one čine 65% ukupnog stambenog fonda, veliku većinu. Tako da na ovaj način zapravo rješavamo glavninu problema.

Zdenko Đuras: Da, definitivno ovo je vrlo dobra tema, vrlo dobra inicijativa. Možda bi trebalo napraviti jedan koordinacijski sastanak i s predstavnicima tih stanara jer se vidi stanovi su etažirani i oni isto imaju pravo, to je na neki način njihova kuća, da se možda vidi model na koji način bi se tim ljudima malo pripomoglo.

Predsjednik konstatira da se za repliku javio vijećnik Ljudvek Cikač.

Replika Ljudvek Cikač: Jedan veći dio je predsjednik Vijeća rekao, možda dogradonačelniče u  budućnosti da o tome razmišljamo. Dosta ljudi nas je pitalo, ljudi vele meni je stan obiteljska kuća, ja sam u taj stan uložio  jednaku količinu novaca kao netko i u svoju kuću. Naravno da ćemo to podržati, naravno da nam je jasno sve što ste vi rekli, ali ovo je da ne velim bačena buha u uho svi nama da kod nekih budućih poticaja razmišljamo i o stanovima jer isto  ljudi vjerojatno, te ste struke, imaju stanove koji  koštaju toliko koliko i kuće, neki više neki manje. Čisto da o tome razmislimo svi skupa, naravno.

Marko Firščić: Slažem se, to je nešto za razmisliti, međutim kod stanova kompleksnija je situacija, ne možete energetski obnoviti 10 kvadrata fasade, a 100 ostaviti neobnovljeno, tako da je drugačija  tu malo priča. To je nešto o čemu možemo razmisliti u budućnosti. Postoji razlog zbog čega je Fond je proteklih godina raspisivao natječaj isključivo za obiteljske kuće, ali proučit ćemo koji su tu uvjeti i s tehničke strane i što se tiče modela financiranja.

Predsjednik Vijeća konstatira da više nema prijavljenih za raspravu, zaključuje raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih  vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno donijet

PROGRAM
povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća na području Grada Ivanca

OPĆE ODREDBE
Članak 1.
Ovim programom Grad Ivanec će poticati vlasnike obiteljskih kuća na području Grada Ivanca na povećanje energetske učinkovitosti, a u svrhu smanjenja potrošnje energije i energenata.



Članak 2.
Grad Ivanec će na temelju ovog Programa povećanja energetske učinkovitosti postojećih obiteljskih kuća na području Grada Ivanca (u daljnjem tekstu: Program), objaviti Javni poziv za provedbu aktivnosti propisanih Programom.
Pod energetskom učinkovitosti smatra se: Energetska obnova.

1. CILJ PROGRAMA
                                                                  Članak 3.
Cilj Programa je poticanje energetske učinkovitosti postojećih obiteljskih kuća sufinanciranjem energetske obnove, doprinoseći ostvarenju ciljeva i mjera u svrhu smanjenja potrošnje energije i energenata.
Postojeća obiteljska kuća u smislu ovog Programa je zgrada:
· koja je zakonita – izgrađena na temelju građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg akta sukladno Zakonu o gradnji, te svaka druga zgrada koja je navedenim ili posebnim zakonom s njome izjednačena (a koji upravni akt mora biti izvršan, odnosno imati klauzulu izvršnosti ili pravomoćnosti)
· koja nije dograđivana ili mijenjana u odnosu na akt koji dokazuje njezinu zakonitost;
· u kojoj je više od 50% bruto površine namijenjeno za stanovanje
· koja ima najviše tri stambene jedinice i građevinsku bruto površinu manju ili jednaku 600 m2.


2. OPRAVDANI TROŠKOVI PROJEKTA
					        Članak 4.
Opravdani troškovi projekta jesu povećanje energetske učinkovitosti 
· izradom toplinske izolacije vanjske ovojnice – vanjski zid – minimalno 10 cm, ravni krov, izolacija stropa prema negrijanom tavanu, kosi krov, pod;
· zamjenom vanjske stolarije
· [bookmark: _Hlk45177107]ugradnjom sunčanih toplinskih sustava
· ugradnjom kotlova na sječku/pelete
· ugradnjom dizalica topline
· ugradnjom fotonaponskih sustava 
do maksimalno opravdanog iznosa troška sukladno tablici:

	ENERGETSKA OBNOVA
	MAKSIMALNI IZNOS OPRAVDANOG TROŠKA
	STOPA SUFINANCIRANJA GRADA IVANCA
	MAKSIMALNI IZNOS SUFINANCIRANJA

	Toplinska izolacija vanjske ovojnice     (vanjski zid – minimalno 10 cm, ravni krov, izolacija stropa prema negrijanom tavanu, kosi krov, pod)

	do 100.000,00 kn

	5%
	do 5.000,00 kn

	Zamjena vanjske stolarije

	do 100.000,00 kn
	5%
	do 5.000,00 kn

	Sunčani toplinski sustavi


	do 50.000,00 kn
	10%
	do 5.000,00 kn

	Kotlovi na sječku/pelete

	do 50.000,00 kn
	10%
	do 5.000,00 kn

	Dizalice topline

	do 70.000,00 kn
	10%
	do 7.000,00 kn

	Fotonaponski sustavi
	do 100.000,00 kn
	10%
	do 10.000,00  kn



Grad Ivanec će korisnicima dodjeljivati sredstva za opravdane troškove projekta u maksimalnom iznosu do 15.000,00 kn po korisniku, ukoliko isti ugrađuje više mjera za povećanje energetske učinkovitosti postojeće obiteljske kuće. 

3. FINANCIRANJE
Članak 5.
Pravo na financiranje sukladno Javnom pozivu koji će se objaviti temeljem Programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća na području Grada Ivanca mogu ostvariti vlasnici ili suvlasnici obiteljske kuće koji ulažu sredstva za potrebe provedbe projekta energetske obnove, te koji sklope ugovor s Gradom o zajedničkom ulaganju u energetsku obnovu obiteljske kuće te dostave potrebnu dokumentaciju sukladno Javnom pozivu.
Članak 6.
Grad Ivanec sufinancirati će energetsku obnovu obiteljskih kuća na području Grada Ivanca, a prijavitelji moraju ispuniti slijedeće minimalne uvjete, te dostaviti:
· Detaljnu ponudu izvođača radova za provedbu mjere,
· Dokaze o prebivalištu, vlasništvu i zakonitosti građevine – vrste ovih dokaza detaljno će biti raspisane u pozivu,
· Fotodokumentaciju postojećeg stanja i stanja nakon energetske obnove.

[bookmark: _Hlk114727596]Ostali uvjeti biti će propisani javnim pozivom.
Članak 7.
Visina sufinanciranja: 
· [bookmark: _Hlk114727547]prijavitelj ostvaruje pravo na povrat u visini od 5 - 10 % uloženih sredstava, do maksimalnog iznosa opravdanog troška iz članka 4. ovog Programa.

Prijavitelj iz prethodnog stavka ovog članka dokazuje da je uložio vlastita sredstva uz primjenjive dokaze iz članka 6. ove Odluke  i dokazima o specifikaciji izvedenih radova, odnosno temeljem ponudbenog troškovnika radova i dokazu o izvršenom plaćanju radova odabranom izvođaču. Dokazi o plaćanju podrazumijeva dokaz o plaćanju na račun izvođača radova.
Članak 8.
Odabrani Korisnik sredstava nakon primitka Odluke o odabiru, obavezan je realizirati prijavljenu mjeru energetske učinkovitosti sukladno svim uvjetima Javnog poziva te predati Zahtjev za povrat sredstava u roku 12 mjeseci od potpisivanja Ugovora.
Ukoliko odabrani Korisnik sredstava ne realizira predmetni projekt sukladno rokovima iz prethodnog stavka  smatrat će se da je isti odustao od provedbe projekta.

4. PROVOĐENJE PROGRAMA
Članak 9.
Program provodi Upravni odjel za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu okoliša grada Ivanca, dok će ocjenjivanje pristiglih prijava te odabir obiteljskih kuća kojima se odobrava sufinanciranje provoditi Povjerenstvo koje će imenovati Gradonačelnik.
Ukupni troškovi mjera poticanja energetske učinkovitosti u stambenim kućama bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima Grada Ivanca, sukladno javnom pozivu za ostvarivanje prava na potporu za povećanje energetske obnove postojećih obiteljskih kuća, koji raspisuje gradonačelnik.
Sredstva se dodjeljuju po redoslijedu zaprimanja urednih i potpunih prijava do iskorištenja sredstava osiguranih u proračunu za proračunsku godinu.
Grad Ivanec u bilo kojem trenutku može izvršiti kontrolu ugradnje mjere za koju je Korisnik podnio zahtjev za ostvarivanjem prava na potporu.
Pravo na poticaj može se ostvariti na projekte energetske obnove obiteljskih kuća od dana stupanja na snagu ovoga Programa.





ZAVRŠNE ODREDBE
					        Članak 10.
Stupanjem na snagu ovoga Programa prestaje važiti Program povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća na području Grada Ivanca (Službeni vjesnik Varaždinske županije br. 48/20).
Članak 11.
Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom vjesniku Varaždinske županije.


TOČKA 8.
Odluka o davanju prethodne suglasnosti na 
Statut Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec

Otvorena je rasprava.
Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih  vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno donijeta
ODLUKA
o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec

Članak 1.
Daje se prethodna suglasnost na Statut Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec, u tekstu kojeg je utvrdilo Upravno vijeće Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec na sjednici održanoj dana 13. listopada 2022. godine.
Članak 2.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

TOČKA 9.
Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu u 
Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec

Otvorena je rasprava.
Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih  vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno donijeta

ODLUKA 
o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece 
u Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec

Članak 1.
Ovom Odlukom utvrđuje se način ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec (u daljnjem tekstu: Dječji vrtić).
Članak 2.
           U Dječji vrtić se upisuju djeca s navršenom jednom godinom života pa do polaska u osnovnu školu.
Članak 3.
Prednost pri upisu djece u redovite programe Dječjeg vrtića za iduću pedagošku godinu imaju djeca s prebivalištem na području grada Ivanca koja do 01. travnja tekuće godine navrše četiri godine života.
Nakon izvršenog upisa djece prema stavku 1. ovog članka, djeca se upisuju prema kriterijima prednosti iz članka 4. ove Odluke.
Po izvršenom upisu djece iz stavka 1. i 2. ovog članka Odluke, u slučaju slobodnih mjesta vršit će se, upis djece s područja drugih jedinica lokalne samouprave.
Članak 4.
Prednost pri upisu u redovite programe Dječjeg vrtića imaju:

	OPIS KRITERIJA PREDNOSTI

	Djeca roditelja invalida Domovinskog rata	

	Djeca iz obitelji s troje ili više djece

	Djeca oba zaposlena roditelja/skrbnika  

	Djeca s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima                                                  

	Djeca samohranih roditelja

	Djeca jednoroditeljskih obitelji

	Djeca osoba s invaliditetom 

	Djeca u udomiteljskim obiteljima, bez roditelja ili bez odgovarajuće roditeljske skrbi

	Djeca roditelja koji primaju doplatak za djecu

	Djeca roditelja korisnika zajamčene minimalne naknade

	Djeca čiji je jedan roditelj zaposlen, a drugi nezaposlen

	Djeca čiji je brat ili sestra već upisan u Dječji vrtić

	Djeca u godini prije polaska u osnovnu školu



            Za ostvarivanje prava prednosti prema kriteriju Djeca s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima potreban je nalaz i mišljenje nadležnog tijela iz sustava socijalne skrbi ili potvrda izabranog pedijatra ili obiteljskog liječnika da je razmjer teškoća u razvoju ili kronične bolesti  okvirno u skladu s listom oštećenja funkcionalnih sposobnosti sukladno propisu kojim se uređuje metodologija vještačenja.
            Za ostvarivanje prava prednosti prema kriteriju Djeca osoba s invaliditetom potrebna je potvrda da je osoba upisana u Hrvatski registar osoba s invaliditetom.
                                 
Članak 5.
          Prije upisa u Dječji vrtić provodi se inicijalni razgovor s roditeljem i djetetom, odnosno provodi se opažanje djetetova ponašanja i komuniciranja uz nazočnost roditelja, a koje provodi stručno povjerenstvo Dječjeg vrtića (stručni suradnik, medicinsko osoblje, ravnatelj).
          Prosudbu o uključivanju djece u odgojno-obrazovne skupine s redovitim ili posebnim programima za djecu s teškoćama u razvoju, djece sa zdravstvenim teškoćama i neurološkim oštećenjima, te djece koja pri upisu imaju priložene preporuke stručnjaka donosi stručno povjerenstvo Dječjeg vrtića.
Članak 6.
           Ukoliko je kapacitet Dječjeg vrtića veći od potreba i interesa korisnika usluga, nadležno tijelo vrtića nije dužno utvrđivati pravo prednosti pri upisu.
Članak 7.
Ako se u pojedine programe na natječaj javi manji broj djece od planiranog broja za upis, djeca će se po odluci ravnatelja primati tijekom godine kroz naknadne upise putem sustava e-Upisi.
Članak 8.
Djeca koja ostanu neupisana temeljem bodovnih kriterija, vode se u evidenciji nadležnog tijela vrtića te će se po odluci ravnatelja primati tijekom godine kroz naknadne upise putem sustava e-Upisi ukoliko se oslobode mjesta u dobnoj skupini ili se proširi kapacitet Vrtića.
Članak 9.
             Dječji vrtić će posebnim općim aktom koji donosi Upravno vijeće uz prethodnu suglasnost Grada Ivanca pobliže razraditi mjerila i postupak upisa djece te način ostvarivanja prednosti pri upisu sukladno ovog Odluci.
Članak 10.
             Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. 
TOČKA 10.
Izvješće o ostvarivanju prava iz Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području Grada Ivanca za 2021. godinu

Uvodno obrazloženje podnio je Marko Friščić - zamjenik gradonačelnika: Probat ću biti kratak, neću se zapravo osvrtati na ove brojke za 2021. godinu imate sve u izvješću. Ovo mi je prilika da na neki način ponovim prije svega vama kao gradskim vijećnicima i svim građanima koji slušaju ovaj prijenos i koji će čitati izvještaje sa sjednica. Nekakvu ključnu točku koju smo uspjeli ovim programom postići. Mislim da ga nema potrebe mijenjati, od početka zapravo izuzetno dobro funkcionira. U zadnjoj rundi potpisivanja ugovora, do sada smo prošli više od 100 ugovora stambenog zbrinjavanja. Većina korisnika čini mi se da koristi sve tri mjere. Program je izuzetno dobro prihvaćen. Uglavnom su to po nekakvim statističkim podacima mlade obitelji iz Ivanca koje zapravo idu u neki kvalitetniji stambeni prostor i rješavaju svoje stambeno pitanje, ali imamo čini mi se nekih 20% u svakoj rundi potpisivanja ugovora i osobe koje doseljavaju u Ivanec, to je obično iz nekakvih okolnih sredina. Do sada smo utrošili kad sve zajedno zbrojimo  sve tri mjere, kroz dosadašnji period nešto malo više od 3 milijuna i 800 tisuća kuna, nije baš neka zanemariva cifra i nastavit ćemo dalje s tim programom. Ponavljam još jednom za sve građane, program je trajno otvoren, ne postoji nikakav vremenski rok u kojem se oni moraju javiti, u bilo koje doba možete doći u gradsku vijećnicu, informirati se kod službi, predati zahtjev ako zadovoljavate sve uvjete. Mislim da smo dosta toga zapravo uspjeli postići ovim programom. Čisto  jedan pokazatelj koji smo neki dan dobili iz Zavoda za statistiku, Ivanec je vodeći grad u Hrvatskoj prema trendu rasta broja završenih stanova u 2021. godini, pretpostavljam tu oni ubrajaju i obiteljske kuće kao stambene jedinice. Koliko znam ima 4 ili 5 najava privatnih investitora za stanogradnju koja bi trebala biti realizirana u narednim godinama, dvije ili tri su trenutno u realizaciji, govorim o 30 -tak i više stanova. Naravno, privatnici kad nešto rade, jako dobro prouče tržite, tako da ne postoji potreba ne bi ulazili u nekakve investicije. Isto tako, Ivanec je u top deset gradova po pozitivnim migracijskom saldu u 2021. godini. Znači, više ljudi je doselilo u Ivanec, nego što je iselilo iz njega i to je isto na tragu ovog što sam spomenuo 20% ljudi kod svakog potpisivanja ugovora dolazi iz vanjskih naselja. Postali smo atraktivno područje za stanovanje i na temu Gmajne, proširenja stamenih zona, zapravo dosta je veliki pritisak na otvaranje novih zona, na otvaranje novih kvalitetnih stanova i radimo sve što možemo da to potaknemo i da držimo na nekakvoj visokoj razini. Korekcija netočnog navoda, ukupni utrošeni iznos za sada je oko 300 tisuća kuna.

Otvorena je rasprava.

Predsjednik konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu, zaključuje raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih  vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno donijet

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o ostvarivanju prava iz Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području Grada Ivanca za 2021. godinu.


TOČKA 11.
Odluka o imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanca


Uvodno obrazloženje podnio je Miroslav Rohtek – predsjednik Odbora za izbor i imenovanja: Danas je održana sjednica Odbora za izbor i imenovanje na kojoj je utvrđen prijedlog Odluke da se u Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanca, imenuju slijedeće osobe:
1. Gordana Mošmondor – pravne struke
1. Karlo Šoštar – geodetske struke
1. Rudolf Gotal – agronomske struke
1. Kristina Geci Smoljo - članica Gradskog vijeća Grada Ivanca
1. Martina Car Matišić – članica Gradskog vijeća Grada Ivanca
1. Ivana Golubić Horvat – predstavnica Varaždinske županije, Upravnog odjela za poljoprivredu i zaštitu okoliša
1. Mara Bogović – predstavnica Ministarstva poljoprivrede
Detaljnije obrazloženje prijedloga Odluke dobili ste u materijalima uz ovu točku dnevnog reda.

Otvorena je rasprava.

Predsjednik konstatira da je prijavu za raspravu po ovoj točki dnevnog reda podnio vijećnik Mihael Slunjski.

Mihael Slunjski: SDP će naravno podržati ovaj prijedlog. Međutim, ono što bih ja htio je skrenuti kako i navedenom Vijeću tako i gradonačelniku pažnju na određene probleme vezane uz poljoprivredno zemljište i samu poljoprivredu u Gradu Ivancu. Naime, kad idete na stranicu Grada Ivanca, onda imate jedan zanimljiv dokument, a zove se investicijski potencijali Grada Ivanca.

Zdenko Đuras: Gospodine Slunjski, molit ću vas da se držimo dnevnog reda, ukoliko je van teme da se to koristi u aktualnom satu na nekoj drugoj sjednici. Tema je dosta interesantna, dosta zanimljiva, ali predlažem da to razmatramo na nekim sjednicama Gradskog vijeća u vrijeme aktualnog sata jer ovo je točna tema o imenovanju Povjerenstva, tako da tu temu iskoristimo na nekom drugom zasjedanju Gradskog vijeća Grada Ivanca.

Mihael Slunjski: U redu, onda odustajem. 

Više nije bilo prijavljenih za raspravu pa predsjednik zaključuje raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih  vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno donijeta

ODLUKA
o imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanca

Članak 1.
[bookmark: _Hlk118107677]Ovom Odlukom imenuju se članovi Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanca.
Povjerenstvo iz stavka 1. ove Odluke broji sedam članova i to: po jedan član pravne, geodetske i agronomske struke, dva predstavnika Gradskog vijeća Grada Ivanca, jedan predstavnik upravnog odjela Varaždinske županije u čijem djelokrugu su poslovi poljoprivrede te jedan predstavnik Ministarstva poljoprivrede. 

Članak 2.
U Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanca (dalje u tekstu: Povjerenstvo za zakup i prodaju), imenuju se:
1. Gordana Mošmondor – pravne struke
2. Karlo Šoštar - geodetske struke
3. Rudolf Gotal - agronomske struke
4. Kristina Geci Smoljo - članica Gradskog vijeća Grada Ivanca
5. Martina Car Matišić - članica Gradskog vijeća Grada Ivanca
6. Ivana Golubić Horvat – predstavnica Varaždinske županije, Upravnog odjela za poljoprivredu i zaštitu okoliša
7. Mara Bogović – predstavnica Ministarstva poljoprivrede

Članak 3.
Mandat članova Povjerenstva za zakup i prodaju imenovanih iz redova članova Gradskog vijeća Grada Ivanca traje do isteka tekućeg mandata Gradskog vijeća Grada Ivanca.
Članak 4.
Povjerenstvo za zakup i prodaju utvrđuje prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude na javnom natječaju za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanca te obavlja i druge poslove utvrđene relevantnim zakonskim i podzakonskim propisima.

Članak 5.
Stručne i administrativno-tehničke poslove za potrebe rada Povjerenstva za zakup i prodaju, obavlja Upravni odjel za lokalnu samoupravu i imovinu.

Članak 6.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.


TOČKA 12.
Zaključak o utvrđivanju prijedloga za imenovanje suca porotnika 
Općinskog suda u Varaždinu


Uvodno obrazloženje podnio je Miroslav Rohtek – predsjednik Odbora za izbor i imenovanja: Na današnjoj sjednici Odbora za izbor i imenovanje donijet je zaključak kojim se predlaže Gradskom vijeću Grada Ivanca da prema zahtjevu Županijske skupštine Varaždinske županije za suca porotnika Općinskog suda u Varaždinu predloži gospodina Dubravka Klapčića iz Ivanca, Ulica Antuna Mihanovića 24 a, koji je dao svoj pristanak na imenovanje. Detaljnije obrazloženje prijedloga Zaključka dobili ste u materijalima uz ovu točku dnevnog reda.

Otvorena je rasprava.
Predsjednik konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu, zaključuje raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih  vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno donijet

Z A K LJ U Č A K
o utvrđivanju prijedloga za imenovanje suca porotnika
Općinskog suda u Varaždinu

I.
Utvrđuje se prijedlog za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Varaždinu:
DUBRAVKO KLAPČIĆ, Ulica Antuna Mihanovića 24A, Ivanec.

II.
Ovaj Zaključak dostavlja se Županijskoj skupštini Varaždinske županije, na raspravu i odlučivanje.

III.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.


TOČKA 13.
Izvješće o stanju zaštite od požara na području grada Ivanca 
za 2021. godinu

Otvorena je rasprava.
Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih  vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno donijeto

I Z V J E Š Ć E
o stanju zaštite od požara na području
grada Ivanca za 2021. godinu


1. UVOD

Zaštita od požara uređena je Zakonom o zaštiti od požara („Narodne novine“, br. 92/10 i 114/22; u daljnjem tekstu: Zakon) i predstavlja sustav koji se sastoji od planiranja, propisivanja i provođenja kao i financiranja mjera zaštite od požara te ustrojavanja subjekata koji provode zaštitu od požara. 

Zaštitu od požara provode, osim fizičkih i pravnih osoba, i pravne osobe i udruge koje obavljaju vatrogasnu djelatnost i djelatnost civilne zaštite kao i jedinice lokalne te područne (regionalne) samouprave.

Svaka fizička i pravna osoba, tijelo državne vlasti te jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave dužni su djelovati na način kojim ne mogu izazvati požar.

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, temeljem članka 13. stavka 1. Zakona, donose Plan zaštite od požara za svoje područje na temelju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije, po prethodno pribavljenom mišljenju nadležne policijske uprave i vatrogasne zajednice. Planom zaštite od požara općine i gradovi definiraju subjekte odgovorne za provođenje vatrogasne djelatnosti.

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na temelju Procjene ugroženosti donose Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za svoje područje za čiju provedbu će osigurati financijska sredstva. Godišnji provedbeni planovi unapređenja zaštite od požara gradova i općina donose se na temelju Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara Županije.

Sukladno članku 13. stavak 8. Zakona, predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave jednom godišnje razmatra Izvješće o stanju zaštite od požara na svom području i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara.

Grad Ivanec je izradio Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada Ivanca za 2021. godinu te je isti objavljen u Službenom vjesniku Varaždinske županije broj 60/21.


2. PLANSKI DOKUMENTI U PODRUČJU ZAŠTITE OD POŽARA

Prema članku 13. stavku 7. Zakona, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom u 5 godina usklađuju procjene ugroženosti. Sukladno navedenoj zakonskoj obvezi, Grad Ivanec je 2021. godine proveo usklađivanje Plana zaštite od požara i Procjene ugroženosti od požara.

Gradsko vijeće Grada Ivanca na sjednici održanoj 16. srpnja 2021. godine, donijelo je Plan operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2021. godini na području Grada Ivanca te Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada Ivanca za 2021. godinu.

[bookmark: _Hlk73015126][bookmark: _Hlk112065768]Gradsko vijeće Grada Ivanca na sjednici održanoj 22. ožujka 2019. godine, donijelo je Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 21/19), kojom je dana prethodna suglasnost na Opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova tvrtke Dimax j.d.o.o. M. Krleže ½, Varaždin.


3. ORGANIZACIJA VATROGASTVA

Prema Zakonu o vatrogastvu („Narodne novine“ broj 125/19 i 114/22), na području Grada Ivanca vatrogasnu djelatnost provodi Vatrogasna zajednica Grada Ivanca u kojoj je udruženo 6 dobrovoljnih vatrogasnih društava:
- DVD Ivanec (kao središnje),
- DVD Bedenec,
- DVD Gačice,
- DVD Margečan,
- DVD Radovan,
- DVD Salinovec.

3.1. Opremljenost vatrogasnih snaga
Grad Ivanec dužan je u potpunosti opremiti vatrogasnim vozilima i ostalom tehničkom opremom i sredstvima, zaštitnom opremom vatrogasaca i odorama vatrogasaca, vatrogasne postrojbe za djelovanje na području Grada, sukladno Pravilniku o minimumu tehničke opreme i sredstava vatrogasnih postrojbi („Narodne novine“ broj 43/95), Pravilniku o minimumu opreme i sredstava za rad određenih vatrogasnih postrojbi dobrovoljnih vatrogasnih društava („Narodne novine“ broj 91/02), Pravilniku o tehničkim zahtjevima za zaštitnu i drugu osobnu opremu koju pripadnici vatrogasne postrojbe koriste prilikom vatrogasne intervencije („Narodne novine“ broj 31/11), odnosno temeljem Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plana zaštite od požara.
Od osnovne opreme DVD Ivanec posjeduje:
- vozila -  navalno vozilo – 1 kom
             -  autocisterna – 1 kom
             -  autoljestve – 1 kom
             -  šumsko vozilo – 1 kom
             -  specijalno šumsko vozilo – 1 kom
             -  zapovjedno vozilo – 1 kom
             -  kombi – 1 kom

Od osnovne opreme DVD Bedenec posjeduje:
- vozila – autocisterna – 1 kom
              - kombi – 1 kom

Od osnovne opreme DVD Gačice posjeduje:
- vozilo – navalno vozilo – 1 kom
              - kombi – 1 kom

[bookmark: _Hlk43901898]Od osnovne opreme DVD Margečan posjeduje:
[bookmark: _Hlk44315016]- vozilo – navalno vozilo – 1 kom
             - kombi – 1 kom 

Od osnovne opreme DVD Radovan posjeduje:
- vozila - navalno vozilo – 1 kom
             - kombi – 1 kom

Od osnovne opreme DVD Salinovec posjeduje:
- vozila – navalno vozilo – 2 kom
             - kombi – 1 kom

3.2. Osposobljenost vatrogasnih snaga
Sukladno izračunu o potrebnom broju vatrogasaca iz Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije te Plana zaštite od požara, potrebno je osigurati potreban broj operativnih vatrogasaca, te ih kontinuirano osposobljavati i obučavati za različite specijalnosti u vatrogastvu.

Tablica 1. Broj operativnih članova vatrogasnih postrojbi
	R. BR.
	NAZIV POSTROJBE
	BROJ OPERATIVNIH VATROGASACA

	1.
	IVANEC
	23

	2.
	RADOVAN
	23

	3.
	BEDENEC
	13

	4.
	GAČICE
	15

	5.
	MARGEČAN
	14

	6.
	SALINOVEC
	14

	UKUPNO:
	102



U organizaciji Vatrogasne zajednice Varaždinske županije uz domaćinstvo Vatrogasne zajednice grada Ivanca krajem 2021. godine započeo je tečaj za zvanje „vatrogasac“. S područja VZG Ivanec upisan je ukupno 21 polaznik.

U 2021. godini nastavljen je tečaj za zvanje „vatrogasni časnik“, a koji je započeo 2019. godine te je prekinut zbog nepovoljne situacije sa koronavirusom. S područja VZG Ivanec tečaj je nastavio pohađati jedan polaznik.

Od specijalnosti u vatrogastvu dva člana DVD-a Ivanec pohađala su osposobljavanje za „navođenje protupožarnih zrakoplova“. Osposobljavanje je održano u Splitu, dok je završni ispit održan u vojnoj bazi Zemunik u Zadru.

Jedan polaznik DVD-a Ivanec uspješno je završio školovanje i položio ispit za „voditelja brodice B kategorije“.

U studenome 2021. godine održana je dvodnevna radionica vatrogasne službe „Spašavanje u prometu 2021.“. Radionica je održana na prostoru Skladišno-obučnog kompleksa u Karlovcu. Na radionici je sudjelovao zapovjednik VZG Ivanec kao polaznik te zapovjednik DVD Ivanec kao suorganizator radionice ispred JVP Varaždin.

U posljednjih 18 godina ukupno 582 člana su se školovala za različita zvanja u vatrogastvu. Tijekom 2021. godine nije završeno niti jedno osposobljavanje za zvanje u vatrogastvu, a koje je započelo u školskoj godini 2020/2021.

3.3. Preventivno djelovanje
Tijekom 2021. godine, vatrogasne postrojbe uključene u VZG Ivanca, provodile su sljedeće preventivne aktivnosti:
· uslijed pandemije uzrokovane koronavirusom COVID-19, a po zapovijedi glavnog vatrogasnog zapovjednika te nacionalnog stožera civilne zaštite, sve vatrogasne aktivnosti svedene su na minimum,
· u izvještajnom razdoblju od 01.01.2021. – 31.12.2021. godine održane su ukupno 4 sjednice Zapovjedništava Vatrogasne zajednice Grada Ivanca,
· odrađene su i 3 sjednice Predsjedništva te 1 zajednička sjednica Zapovjedništva i Predsjedništva VZG Ivanec, a na sjednicama se raspravljalo o aktualnoj problematici te su doneseni zaključci po kojima se postupalo,
· u svibnju je održana izborno-izvještajna sjednica Skupštine VZG Ivanec,
· iako su mjere (vezane uz okupljanja i druženja) bile nešto blaže u odnosu na 2020. godinu, nisu održavane pokazne vježbe, nisu organizirana vatrogasna natjecanja niti se surađivalo s školskim i vrtićkim uzrastima kao prethodnih godina prije pojave koronavirusa,
· statistički gledano, društva broje porast broja mladeži i podmlatka u odnosu na prethodne tri godine, međutim, izvjesnije je da se radi o neažuriranim podacima te je zbog pomanjkanja aktivnosti u vatrogasnim društvima (uzrokovanih pandemijom) izgubljen poveći broj pripadnika vatrogasne mladeži i podmlatka koji su svoju zanimaciju pronašli u nekim drugim aktivnostima,
· tijekom proljetnih mjeseci društva su pregledavala dostupnost i ispravnost hidranata na svome području djelovanja (od ukupno pregledanih 263 hidranata, 31 je neispravan)
· tijekom godine, a naročito u mjesecu svibnju surađivalo se sa medijima,
· društva su tijekom cijele godine na svojim internetskim stranicama i društvenim mrežama apelirala na pridržavanje epidemioloških mjera i pozivala na poduzimanje na svih potrebnih mjera da ne dođe do požara,
· operativni vatrogasci su u smanjenom broju u matičnim društvima provodili taktička uvježbavanja te provjeravali ispravnost opreme i tehnike,
· u lipnju je ukupno 18 pripadnika vatrogasne mladeži DVD-a Ivanec sudjelovalo u radu 26. Kampa vatrogasne mladeži HVZ-a u Fažani, 
· u siječnju 2021. godine, DVD Ivanec je prijavio projekt na Javni natječaj za financiranje programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Varaždinske županije u 2021. godini. Za realizaciju projekta odobrena su financijska sredstva u iznosu od 5.000,00 kuna, čime je kupljena (i ugrađena u navalno vozilo) navigacija za lakše pronalaženje lokacije vatrogasne intervencije,
· tijekom godine upućena su 72 zahtjeva za dodjelom vatrogasnih odlikovanja i spomenica. Dio odlikovanja i spomenica dodijeljen je 2021. godine, dok će se ostatak dodijeliti članovima tijekom 2022. godine,
· ne umanjujući značaj i važnost ranije spomenutih odlikovanja, valja istaknuti da je krajem godine dugogodišnjem članu DVD-a Ivanec, Prekrit Ivanu uručena Povelja i plaketa s likom Mirka Kolarića, najviše vatrogasno priznanje za životno djelo.

3.4. Vatrogasne vježbe i natjecanja
Kao što je ranije spomenuto, u organizaciji Vatrogasne zajednice Grada Ivanca nije održano gradsko vatrogasno natjecanje niti su ekipe sudjelovale u natjecanjima koja su se održavala na području županije i šire.

3.5. Operativne aktivnosti
Uzbunjivanje vatrogasnih postrojbi s područja grada Ivanca provodi se sukladno Planu zaštite od požara za grad Ivanec, broj: 1933-659-1-21-PZP (revizija 2021. godina). Uzbunjivanje se provodi istovremeno za središnju vatrogasnu postrojbu i dobrovoljno vatrogasno društvo na čijem području djelovanja je nastao događaj.

Uzbunjivanje se provodi preko vatrogasnog operativnog centra JVP Grada Varaždina putem sirene i računalne aplikacije Upravljanje vatrogasnim intervencijama (UVI). Sirenu u DVD-u Ivanec u slučaju potrebe može uključiti i centar 112 pri Područnom uredu civilne zaštite Varaždin.

3.6. Vatrogasne intervencije
U 2021. godini na području Vatrogasne zajednice Grada Ivanca zabilježeno je ukupno 137 intervencija. Od tog broja, zabilježena su 63 događaja po pozivu. Na pojedinim intervencijama istovremeno su sudjelovala dva ili više vatrogasna društva, stoga je ukupan broj intervencija 83. Ostalih 47 intervencija otpada na intervencije preventivnog i uslužnog karaktera. Na intervencije je utrošeno oko 655 sati, a interveniralo je ukupno 478 vatrogasaca sa 118 vozila. Tijekom godine prevladavale su požarne intervencije. Ukupno je zabilježeno 45 požarnih i 35 tehničkih intervencija te 3 lažne dojave.


4. FINANCIRANJE

Sukladno odredbama članka 110. Zakona o vatrogastvu, sredstva za financiranje vatrogasne djelatnosti i aktivnosti dobrovoljnih vatrogasnih društava i vatrogasnih zajednica te za opremanje njezinih članica, osiguravaju se u proračunu jedinice lokalne samouprave čije područje pokrivaju.


[bookmark: _Hlk113522225]Uvidom u Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ivanca za 2021. godinu, koji je donesen na 15. sjednici održanoj dana 20. travnja 2022. godine i objavljen u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, broj 38/22, tijekom 2021. godine za financiranje dobrovoljnog vatrogastva iz Proračuna je izdvojeno ukupno 1.250.000,00 kuna. Od tog iznosa, za financiranje redovne djelatnosti dobrovoljnog vatrogastva izdvojeno je 670.000,00 kuna, za opremanje vatrogasnih postrojbi izdvojeno je 100.000,00 kuna, DVD-u Ivanec za izgradnju nove garaže za smještaj vatrogasnih vozila izdvojeno je 300.000,00 kuna i DVD-u Radovan za plaćanje zadnje rate za nabavu navalnog vatrogasnog vozila 180.000,00 kuna.

Sredstva iz proračuna Grada u 2021. godini namijenjena za financiranje dobrovoljnog vatrogastva uplaćena su na račun Vatrogasne zajednice grada Ivanca te na račune dobrovoljnih vatrogasnih društava.

Osim navedenih sredstava, iz gradskog proračuna u 2021. godini izdvojena su sredstva za podmirivanje režijskih troškova za korištenje prostora vatrogasnih domova te za održavanje autocisterne.


5. ZAKLJUČAK

Vatrogasna djelatnost stručna je i humanitarna djelatnost, koja aktivno sudjeluje u provedbi protupožarne preventive, gašenju požara, spašavanju ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, te pružanju tehničke pomoći u nezgodama, ekološkim i drugim nesrećama.
Stanje zaštite od požara na području Grada Ivanca je zadovoljavajuće, a kako bi se isto održalo, Grad Ivanec će pristupiti usklađivanju Procjene ugroženosti i tehnološke eksplozije s novonastalim uvjetima te će provoditi stalnu edukaciju stanovništva o opasnosti nastanka požara kao i preventivnom djelovanju.

S ciljem podizanja operativne spremnosti vatrogasne postrojbe potrebno je kontinuirano provoditi osposobljavanje i usavršavanje pripadnika istih te pristupiti nabavi nove opreme i sredstava kao i održavanju postojeće, te sustavno raditi na uključivanju što većeg broja mladih u vatrogasne postrojbe.


TOČKA 14.
Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za mjesec 
siječanj – rujan 2022. godine

Otvorena je rasprava.
Predsjednik Vijeća konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasanja predsjednik konstatira da je svih 14 nazočnih  vijećnika  glasalo „za“, te je jednoglasno donijet



Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za mjesec siječanj – rujan 2022. godine.


Predsjednik Vijeća konstatira da su sve točke dnevnog reda  obrađene te zaključuje rad sjednice.

Dovršeno u 19,39 sati.

ZAPISNIK IZRADILA:				        PREDSJEDNIK GRADSKOG
Snježana Canjuga					         VIJEĆA GRADA IVANCA:
							         Zdenko Đuras
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